

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Послуги з технічного обслуговування та ремонту лазерних друкаркок Xerox Colour 550, Xerox Colour C70, Xerox Altalink B8065 за кодом ЄЗС ДК 021:2015 50310000-1 Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки

Закупівля проводиться для забезпечення потреб видавництва Національного університету «Львівська політехніка».

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби наданої видавництвом Національного університету «Львівська політехніка».

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані видавництвом Національного університету «Львівська політехніка» та обґрунтовані наступним:

На балансі Видавництва Національного університету «Львівська політехніка» перебувають та використовуються у виробництві цифрові друкарки фірми XEROX - Xerox Colour 550, Xerox Colour C70 та XEROX Altalink B8065. Зазначена офісна техніка вимагає планової діагностики працездатності, профілактичного очищення, заміни оригінальних витратних матеріалів, фахового технічного обслуговування та за потреби швидкого ремонту кваліфікованими фахівцями.

Відповідно до вимог виробника необхідно вчасно проводити заміну зношених чи зламаних елементів обладнання і використовувати оригінальні витратні матеріали та комплектуючі XEROX.

Зазначена у технічних вимогах кількість визначена відповідно досвіду технічного обслуговування та ремонту відповідних друкаркок та корелюється з плановими обсягами виготовлення документів про вищу освіту, студентських квитків, навчальних посібників та підручників, монографій, навчально-методичних видань, наукових періодичних видань, іншої поліграфічної продукції на 2024 рік.

Очікувана вартість закупівлі сформована видавництвом Національного університету «Львівська політехніка» на підставі комерційних пропозицій потенційних учасників, у розмірі 165 812,00 гривень.

Розмір бюджетного призначення на відповідні цілі визначений з дотриманням правил і процедур передбачених чинним законодавством України.

Номер закупівлі в ЄСЗ: UA-2024-05-13-004070-а.